



Несовершеннолетний житель города Вязники осужден за незаконный оборот наркотической смеси

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Вязники.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

Следствием и судом установлено, учащийся образовательного учреждения, воспитывающийся в благополучной семье, начал общаться с социально дезориентированными сверстниками.

15 января 2015 года при проведении оперативно-розыскных мероприятий у молодого человека обнаружили и изъяли несколько пятирублевых монет с нанесенной на их поверхность наркотической смесью – таким способом несовершеннолетний осуществлял хранение запрещенных к свободному обороту веществ.

Приговором Вязниковского городского суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Приговор вступил в законную силу.

Молодой человек, испортивший свою биографию судимостью, поставлен на учет в органах системы профилактики.

Расследование уголовного дела осуществлялось при оперативном сопровождении регионального управления ФСКН России.

Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел

11 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/966231>